



**РЕЛИГИОЗНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
«ПЕТРОЗАВОДСКАЯ И КАРЕЛЬСКАЯ ЕПАРХИЯ
РУССКОЙ ПРАВОСЛАВНОЙ ЦЕРКВИ
(МОСКОВСКИЙ ПАТРИАРХАТ)»**

ИНН/КПП 1001120976/100101001, ОГРН 1031002195278

Р/СЧ. 4070381052500000144, Отделение № 8628 СБЕРБАНКА РОССИИ, к/сч. 30101810600000000673, БИК 048602673
Россия, 185035, г. Петрозаводск, ул. Федосовой, д.10, тел.(8142)77-27-00, факс:(8142)77-33-01, e-mail: eparhia@karelia.ru

« 13 » сентября 2022 г.

№ 378

**Уважаемые организаторы, участники и гости
Фестиваля, дорогие братья и сестры!**

Сердечно приветствую всех вас, собравшихся в эти осенние дни в гостеприимных городах Карелии - Кондопоге и Петрозаводске для участия в IV Международном православном детско-юношеском хоровом Фестивале «Юные голоса Онего», посвящённого памяти святого благоверного Великого князя Александра Невского.

В нынешнем году Республика Карелия вновь тепло принимает Фестиваль, который многим полюбился и стал ожидаемым событием. Добрая и открытая атмосфера, познавательные творческие программы, раскрывающие глубину и многообразие русской православной традиции, и красивое юношеское пение – это то, что заложили и развивают с 2018 года организаторы этого музыкального певческого форума.

Приезд иногородних и зарубежных коллективов, обмен опытом, совместная творческая и певческая деятельность хоровых коллективов Карелии и гостей сближает и объединяет молодое поколение – будущее нашей страны. Сегодня так нужно подлинное единение русского мира, славянских народов, и человечества в целом, чтобы сохранить жизнь на Земле.

Дорогие дети! Цените возможность прикоснуться к подлинным истокам нашей духовности. Приобщайтесь к неистощимому богатству – духовному наследию Святой Православной Церкви. Дай Бог, чтобы IV Международный православный детско-юношеский хоровой Фестиваль «Юные голоса Онего» стал бы очередным праздником дружбы и музыки, объединяющим детей и взрослых!

Дорогие организаторы и участники Фестиваля, желаю вам творческих успехов и помощи Божией. Благословение Господне да сопутствует вам в ваших трудах во благо Республики Карелия и духовному возрождению подрастающего поколения.

С искренним уважением и благословением,

+Женевьевич

МИТРОПОЛИТ ПЕТРОЗАВОДСКИЙ И КАРЕЛЬСКИЙ,
ГЛАВА КАРЕЛЬСКОЙ МИТРОПОЛИИ
ПРЕДСЕДАТЕЛЬ СИНОДАЛЬНОЙ БОГОСЛУЖЕБНОЙ КОМИССИИ